

RETTIFICHE

Retifica del regolamento di esecuzione (UE) 2016/1227 della Commissione, del 27 luglio 2016, che modifica il regolamento (CEE) n. 2568/91 relativo alle caratteristiche degli oli d'oliva e degli oli di sansa d'oliva nonché ai metodi a essi attinenti

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 202 del 28 luglio 2016)

Pagina 11, allegato II che modifica l'allegato XII del regolamento (CEE) n. 2568/91, punto 1), punto 3.3, secondo capoverso, primo trattino:

anziché: «robusto, quando la mediana dell'attributo è superiore a 6;»

leggasi: «intenso, quando la mediana dell'attributo è superiore a 6;».

Pagina 11, allegato II che modifica l'allegato XII del regolamento (CEE) n. 2568/91, punto 1), punto 3.3, secondo capoverso, terzo trattino:

anziché: «delicato, quando la mediana dell'attributo è inferiore a 3.»

leggasi: «leggero, quando la mediana dell'attributo è inferiore a 3.»

Pagina 11, allegato II che modifica l'allegato XII del regolamento (CEE) n. 2568/91, punto 1), punto 3.3, elenco, prima colonna, quinta riga:

anziché: «Fruttato delicato»

leggasi: «Fruttato leggero».

Pagina 11, allegato II che modifica l'allegato XII del regolamento (CEE) n. 2568/91, punto 1), punto 3.3, elenco, prima colonna, settima riga:

anziché: «Fruttato robusto»

leggasi: «Fruttato intenso».

Pagina 11, allegato II che modifica l'allegato XII del regolamento (CEE) n. 2568/91, punto 1), punto 3.3, elenco, prima colonna, ottava riga:

anziché: «Fruttato maturo delicato»

leggasi: «Fruttato maturo leggero».

Pagina 12, allegato II che modifica l'allegato XII del regolamento (CEE) n. 2568/91, punto 1), punto 3.3, elenco, prima colonna, seconda riga:

anziché: «Fruttato maturo robusto»

leggasi: «Fruttato maturo intenso».

Pagina 12, allegato II che modifica l'allegato XII del regolamento (CEE) n. 2568/91, punto 1), punto 3.3, elenco, prima colonna, terza riga:

anziché: «Fruttato verde delicato»

leggasi: «Fruttato verde leggero».

Pagina 12, allegato II che modifica l'allegato XII del regolamento (CEE) n. 2568/91, punto 1), punto 3.3, elenco, prima colonna, quinta riga:

anziché: «Fruttato verde robusto»

leggasi: «Fruttato verde intenso».

Pagina 12, allegato II che modifica l'allegato XII del regolamento (CEE) n. 2568/91, punto 1), punto 3.3, elenco, prima colonna, sesta riga:

anziché: «Amaro delicato»

leggasi: «Amaro leggero».

Pagina 12, allegato II che modifica l'allegato XII del regolamento (CEE) n. 2568/91, punto 1), punto 3.3, elenco, prima colonna, ottava riga:

anziché: «Amaro robusto»

leggasi: «Amaro intenso».

Pagina 12, allegato II che modifica l'allegato XII del regolamento (CEE) n. 2568/91, punto 1), punto 3.3, elenco, prima colonna, nona riga:

anziché: «Piccante delicato»

leggasi: «Piccante leggero».

Pagina 12, allegato II che modifica l'allegato XII del regolamento (CEE) n. 2568/91, punto 1), punto 3.3, elenco, prima colonna, undicesima riga:

anziché: «Piccante robusto»

leggasi: «Piccante intenso».
